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Группа 3.9
Тема урока: «Создание анимационного изображения в графической среде Adobe Photoshop»

     Цели урока:    
Методическая цель урока: Применение игровых. форм и методов на уроке производственного обучения
Дидактическая цель урока: приобретение опыта практической работы по созданию изображений, зеркальных отражений, анимации.
Обучающая: продолжить формирование умений применения теоретических знаний работы с графическим редактором Adobe Photoshop по созданию изображений, зеркальных отражений, анимации на практике. 

Развивающая:  развития познавательного интереса, логического мышления, речи и внимания студентов; информационной культуры и потребности приобретения знаний; навыка самостоятельности в работе; умений рациональной организации рабочего места при работе с компьютером; соблюдение норм времени.

Воспитательная:  воспитание ответственности в работе, уверенности в своих знаниях при работе с графическим редактором Adobe Photoshop; внимательности, культуры поведения на уроке; навыка самостоятельности в работе.
Тип занятия: совершенствование знаний, умений и навыков. Закрепление приемов операций
Технические средства обучения: ПЭВМ, мультимедийный проектор,  доска PolyVision eno
Дидактическое средства оучения:  презентации «Создание анимационного изображения в графической среде AdobePhotoshop», программа графический редактор AdobePhotoshop, инструкционные карты.
Методы обучения: наглядно-демонстрационный (демонстрация работы с документами с помощью мультимедийного оборудования); практический (выполнение упражнений); словесный (повторение, рассуждение, беседа); проектный (работа над созданием заданного изображения); метод контроля, самоконтроля (при выполнении заданий).

Метапредметные связи: «Информационные технологии», МДК. 01.01  Технология создания и  обработке  цифровой  мультимедийной информации, русский язык, культура речи.
Формирование компетенций:

ПК 1.1 Подготавливать к работе и настраивать аппаратное обеспечение, периферийные устройства, операционную систему персонального компьютера и мультимедийное оборудование.

ПК 1.2 Выполнять ввод цифровой и аналоговой информации в персональный компьютер с различных носителей.

ПК 1.3 Конвертировать файлы с цифровой информацией в различные форматы.

ПК 1.4 Обрабатывать аудио и визуальный контент средствами звуковых, графических и видео-редакторов.

ПК 1.5 Создавать и воспроизводить видеоролики, презентации, слайд-шоу, медиафайлы и другую итоговую продукцию из исходных аудио, визуальных и мультимедийных компонентов средствами персонального компьютера и мультимедийного оборудования.

ОК 1. Понимать сущность и социальную значимость своей будущей профессии, проявлять к ней устойчивый интерес.
ОК 2. Организовывать собственную деятельность исходя из цели и способов ее достижения, определенных руководителем.
ОК 3. Анализировать рабочую ситуацию, осуществлять текущий и итоговый контроль, оценку и коррекцию собственной деятельности, нести ответственность за результаты своей работы.
ОК 4. Осуществлять поиск и использование информации, необходимый для эффективного выполнения профессиональных задач.
ОК 5. Использовать информационно- коммуникационные технологии в профессиональной деятельности.
ОК 6. Работать в коллективе и команде, эффективно общаться с коллегами, руководством, потребителями.

ХОД УРОКА

I. ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ момент……………………………………(5)  

    - приветствие и проверка обучающихся на уроке


II.Вводный инструктаж………………………………………………..(30)

2.1.   Проверка теоретических знаний:

1. Какие графические редакторы Вы знаете?

2. К какому типу графики относится  Adobe Photoshop?    

3. Опишите интерфейс Adobe Photoshop?

4. С помощью каких инструментов можно вырезать изображение?     

5. Как изменить названия слоя?

6. Перечислите способы копирования слоя?

7. Как  изменить изображению непрозрачность? 

8. Как увеличить изображение?

9. Как  работает инструмент штамп?   

10. Какое нужно дать расширение файлу, чтобы можно было его просмотреть Microsoft Office Picture Manager? 

11. Какое нужно дать расширение файлу, чтобы работала анимация? 

12. С каким расширением сохраняется файл AdobePhotoshop?

2.2. Домашнее задание.

 Какие инструменты, фильтры, стили слоя или палитры применялись к изображению. На экране фото и видео (Если ответ неправильный обучающие подсказывают).  
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2.3. Карточки с инструментами Adobe Photoshop (у каждого  обучающегося на столах находятся карточки задания, следует правильно сопоставить дополнительные инструменты).  
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2.4. Кроссворд (разгадать кроссворд из 10 вопросов)
Разгадай кроссворд

	
	
	
	
	
	
	
	1
	

	
	
	
	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	 

	
	
	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	4
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	5
	
	
	
	
	

	6
	
	
	
	
	
	
	
	 

	
	
	
	
	7
	
	
	
	
	

	
	8
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	9
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	10
	
	
	
	
	
	
	
	


1. Графика, представляемая в памяти компьютера в виде совокупности точек (растровая)

2.Точность передачи графической информации изображения (разрешение)

3. Режим смешивания слоев который стоит по умолчанию в палитре Слои (нормальный)

4. Элементарный объект растровой графики (пиксел)

5. В меню Параметры наложения имеется стиль… (тень)

6. Параметр, определяющий область которую может покрыть кисть при одном проходе (диаметр)

7. Отдельное изображение которое можно редактировать отдельно от любого другого изображения (слой)

8. С помощью этого меню можно легко затемнить или осветлить изображение (кривые)

9. Палитра, используемая для масштаба просмотра изображения (навигатор)

10. Палитра содержащая список всех выполненных действий с момента открытия файла (история)

III. ПРАКТИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ ……………………………………..(120)

Объяснение для выполнения поставленной задачи. 

Задача: Создать анимационное изображения

в графической среде AdobePhotoshop 
1. Загрузить AdobePhotoshop.

2. Нарисовать овальную область, нарисовать пятна.

3. Нарисовать лицо.

4. Применить Фильтр – Размытие –Размытие по рамке
5. Применить стили слоя.

6. Применить трансформацию.

7. Установить вертикальные и горизонтальные направляющие.

8. Отобразить изображения по вертикали.

9. Применить непрозрачность к слою.

10.  Вызвать шкалу времени.

11.  Установить слои в кадры.

12.  Переместить изображения по заданию.

13.  Установить режим показа анимации.

14.  Сохранить файл, установив ему нужное расширение. В своей папке.

15.  Просмотреть анимацию в браузере Internet Explorer, Google Chrome.
16.  Доработать неточности.

17.  Показать свою работу мастеру п/о на мониторе в браузере Internet Explorer, Google Chrome.
IV.ТЕКУЩИЙ ИНСТРУКТАЖ

Перед началом работы вспомним основные требования охраны труда и эргономические требования при работе за компьютером. Физминутка.
ЦЕЛЕВЫЕ ОБХОДЫ 

1-ый обход: проверка организации рабочих мест всех учащихся и соблюдение ими правил безопасности труда (расстояние до экрана, правильная осанка).

2-ой обход: проверка правильности выполнения приемов и операций, оказание помощи учащимся, встретившимися с трудностями.

3-ий обход: обращение внимания на часто встречающиеся ошибки.

4-ый обход: проверка и оценка выполненных заданий, показ образцов хороших работ.

IV. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЙ ИНСТРУКТАЖ……………………….. (10)

Анализ работы учащихся, типовые ошибки. Выбор лучшей работы.
Выставление оценок. 
Критерии оценок:


от 9  до  12 (байт)  – удовлетворительно;

  
от 13 до 16 (байт)  – хорошо;

  
от 17 и  выше        – отлично 

ЗАДАНИЕ НА ДОМ (5)

Создать в  графической  среде AdobePhotoshop. анимированный логотип  для сайта. 

Мастер п/о   _____________________ И.В.Павлова
